

# 高职单招网上报名昨启动

招生规模扩增至50%，其中我市4所高职院校计划单招6530人，考生可选择测试时间不冲突的1—2所院校报考

■本报记者 向吟吟

**本报讯** 湖南省高职院校单独招生已于11日启动网上报名，报名截止时间延长至3月底。为落实“2019年高职招生扩招100万”的要求，我省进一步扩大了高职单招规模。今年全省有70所高职院校单招计划达9.3万余人，比去年增加2.4万余人，其中我市有4所高职院校参与单招，招生计划达6530人，比去年增加了2000余人。

省教育厅近日向全省高职高专院校发布紧急通知指出，将进一步扩大今年高职单招规模，在上年度招生计划总数40%的基础上扩增至50%，要求各高校按要求重新申报单招计划。我市4所单招的高职院校及时对单招计划进行了调整，包括招生人数和专业等，如湖南高速

铁路职业技术学院单招计划追加了600人，招生专业从之前的14个增加到18个，且新增的4个专业均为铁路相关专业；湖南环境生物职业技术学院今年单招计划追加了500人，且全部投放到就业前景好、收入高的涉农和涉林专业。

具体招生计划分别为湖南高速铁路职业技术学院计划招生1300人、湖南财经工业职业技术学院计划招生1780人、湖南环境生物职业技术学院计划招生2000人、湖南工商职业学院计划招生1450人。具体考试和技能测试时间请留意各院校的招生简章。

根据要求，已参加2019年高考（含对口招生考试）报名的考生均可报名参加高职院校单招考试。各单招院校采取“文化素养+职业技能（潜）能”的考核测试方式，考生要留意各招生院校考试时间，

选择测试时间不冲突的1—2所院校报考。单招报考设第一志愿和第二志愿。对于报考两所院校的考生，优先录取第一志愿学校。

由于不参加高考便可提前被高职院校录取，高职单招被视为进入大学的一条“捷径”。省教育考试院提醒，对于动手能力强、学习成绩不稳定的考生来说，在高考前参加高职单招考试，是一个绝好的机会。通过单招进入高职院校的考生，其在校待遇、毕业生就业政策、毕业文凭等均与通过高考统考录取的考生完全相同。同时也要注意，单招录取的学生不能参加本年度统一高考和普通高校对口招生考试，不得转学。特殊情况需转专业的，须按照教育部和省教育厅有关规定在本校当年单招专业范围内转换。

## 为文明创建贡献“半边天”的力量

雁峰区推出“争做文明女性，争创文明城市”活动

■本报记者 唐翔  
通讯员 丁梦芝

**本报讯** 3月8日在雁峰区庆祝“三八”国际妇女节表彰大会暨“争做文明女性，争创文明城市”启动仪式上，各界妇女代表们欢聚一堂，围绕“倾情礼赞新中国巾帼奋进新时代”主题，交流工作学习生活体会，共谋推进雁峰区“三地四区”建设良策。

“我们将带领全校师生投入到火热的行动中去，教育全体学生从身边的小事做起、从我做起、从现在做起，做公共场所文明有礼、邻里相处文明有礼、行路举止文明有礼的学生，共建文明校园，争做文明师生，走在创建全国文明城市队伍的前列。”在“争做文明女性，争创文明城市”活动启动仪式上，雁峰区白沙实验学校校长何文清代表各界妇女发言称，要在平凡的工作岗位上，为衡阳成功创建全国文明城市和“衡阳群众”品牌创建活动贡献更大的巾帼力量。



## 衡东四地入选“省保”单位

分别为712矿旧址群、向道龙墓、箭楼院、堰城城址

■文/图 本报记者 谭晓波  
通讯员 周健 阳程杰

**本报讯** 近日，记者获悉，该县712矿旧址群、向道龙墓、箭楼院、堰城城址4处入选第十批省级文物保护单位，至此，衡东县省级文物保护单位增至11处。

目前，712矿部尚保存南北长1200米、东西宽420米的规模，分布仿苏联式建筑200多栋，总建筑面积约7万平方米。这些建筑均排列整齐，方向一致，平面均呈长方形，每栋约占地300平方米，建造均采取砖木或砖混结构，建筑类型有矿部大楼、工人俱乐部、子弟学校、商店、工人村、部分生产设施等。

一同入选“省保”单位的，还有该县白莲镇的向道龙墓，辛亥革命先驱向道龙在1912年起义中被杀害，中华民国临时大总统批准追谥其为大汉右将军，由黄兴倡修立碑；弥补了湖南民居建筑中



712矿旧址群内的仿苏联式建筑

明代防御功能建筑空白的南湾乡箭楼院；大浦镇堰城村遗存的堰城城址，其完

整的夯土城墙、护城壕沟、地下文化堆积等，在湖南省汉代城址中仅此一处。

## 市中心汽车站已发售清明节车票

客流高峰预计出现在4月4日和4月5日，以中短途客流为主

■本报记者 胡亚华  
通讯员 王长冬

**本报讯** 11日，记者自衡汽集团了解到，市中心汽车站已发售清明节期间的汽车票。目前，市中心汽车站车票预售期为一个月。

据了解，今年清明节放假时间为4月5日至4月7日，假期的第一天是清明节，预计清明节假期的客流高峰分别出现在4月4日和4月5日。衡汽集团客运分公司经营科负责人介绍说，因假期相对较短，以中短途客流为主，届时，将根据客流情况加大对邵阳、邵东、湘

潭、长沙等市际客运班线及各县（市）区的县际热门线路的发班密度，适时采取滚动发班措施，确保旅客走得来、走得好；市中心汽车站将开放13个售票窗口及7台自动售票机，全力满足旅客购票需求，预计清明期间祭扫的返乡客流持续至13日左右。

## 严格执行免疫操作技术规范

全市春季动物疫病集中防控工作启动

■本报记者 武孝军

**本报讯** 记者从市畜牧水产部门获悉，3月上旬以来，全市启动春季动物疫病集中防控工作。

为做好本轮动物疫病防控工作，各县（市）区组织乡镇、村级防疫人员和动物防疫社会化服务组织的技术人员开展免疫技术培训，重点加强免疫操作、副反

应处置、免疫程序及档案填写、疫苗申领、保管与使用、疫苗空瓶处置等培训，要求严格执行免疫操作技术规范，免疫时按照要求更换注射针头，做好各项消毒工作和个人防护，杜绝打假针、打飞针、减量注射和注射过期失效疫苗等违规行为。

同时，各县（市）区督促畜禽养殖场（户）建立健全养殖和免疫档案，对畜禽

存栏、出栏、补栏及免疫等情况有详细记录，特别是做好免疫用疫苗种类、生产厂家、生产批号、免疫时间、免疫数量、免疫标识等记录，做到乡镇动物防疫站、乡村动物防疫员、养殖场（户）有免疫记录，家畜免疫有标识，记录与标识相符。免疫期间，各地对免疫进展实行周报告制度，突发重大动物疫情时对紧急免疫情况实行日报告制度。

## 预告

3月13日上午10:00—10:45，由衡阳市纪委监委主办的《政风行风热线》栏目，将邀请衡阳市住房和城乡建设局党委书记、局长李向阳做客衡阳人民广播电台FM98.9衡阳综合广播《政风行风热线》栏目直播间，欢迎广大听众就“市政工程建设”等方面的话题进行提问，话题征集热线：2595989。